

Зимним дорогам —



особое внимание

По мере необходимости в город на очистку дорог от снега и наледи выходят тяжелые грейдеры и легкие «боб каты»

Езда по заснеженным сибирским дорогам — занятие экстремальное. Сцепление колес с поверхностью покрытия снижается, автомобиль теряет управление, частота возникновения аварийных ситуаций повышается в разы

Условия эксплуатации дороги в зимний период времени значительно усложняются. Метели засыпают покрытие снегом, который при температурных скачках частично тает и снова застывает, превращая то же покрытие в ледяной каток.

Снег и наледь не просто ухудшают качество передвижения по всей ширине полотна, они влияют на ши-

рину проезжей части, значительно сужая ее. И хотя дорожное полотно зимой представляет собой зону повышенного риска для пользователей, отказаться от транспортного сообщения в масштабах города, района и области практически невозможно.

Зимнее содержание представляет собой комплекс работ, включающий в

себя очистку дорог от снега, борьбу с зимней скользкостью, борьбу с наледями и т.д. Эти работы направлены на обеспечение бесперебойного и безопасного движения автомобилей.

Вся система мероприятий по зимнему содержанию дорог должна быть построена таким образом, чтобы обеспечить наилучшие условия для движения автомобилей, максимально облегчить и удешевить зимнее содержание. Чтобы обеспечить выполнение этих задач при проводят профилактические меры, цель которых не допустить

или максимально ослабить образование снежных и ледяных отложений на дороге. Дорожники при этом выступают регулировщиками перевода ситуации из чрезвычайной в рабочую.

Сегодня в Железногорске можно назвать с десяток перекрестков и пешеходных переходов, которые с наступлением осенне-зимнего периода, требуют повышенного внимания не только со стороны водителей и пешеходов, но и конечно муниципальных дорожных служб.

МУП «Горхоз», которое занимается в Железногорске

содержанием автомобильных дорог, и которое ежедневно выпускает на линию пассажирский и технологический транспорт, в первую очередь сам заинтересован в своевременной очистке и подсыпке дорог.

Как рассказал заместитель Главы Железногорска Виталий Перфилов сейчас на подсыпке городских дорог ежедневно работают две машины. Особо стоит выделить участок дороги на 13-14 микрорайоны, где крутой уклон и перекресток, делают это место опасным для движения.

Помимо этого регулярно

отсыпается пешеходные переходы, крутые подъемы к некоторым домам, для проезда спецмашин. Что касается отсева, то он закупается в Коршуновском ГОКе.

И конечно по мере необходимости в город на очистку и дорог от снега и наледи выходят тяжелые грейдеры и легкие «боб каты». Пока состояние дорог можно назвать удовлетворительным, и будем надеяться, что таким же оно останется на протяжении всей зимы.

Сергей Николаев

Фото Александра Сергеева

Валюта

\$
32,66 руб.
€
43,66 руб.

ПОГОДА

	День	Ночь		День	Ночь	
чтв 14 ноября	+1	-3	☁	вск 17 ноября	-1	0
птн 15 ноября	-2	-10	☁	пнд 18 ноября	0	-9
сбт 16 ноября	-5	-9	☁	ождается небольшое понижение температуры		

Объявления по SMS

Читатели газеты могут подать объявление некоммерческого характера на короткий номер:

5533

Сообщение должно начинаться со слова ИЛИМ пробел и текст вашего объявления
В случае, если объявление не соответствует редакционной политике, редакция оставляет за собой право отказать в его размещении
Стоимость SMS - 8,85 руб. (с НДС)

ЭКОНОМИКА

Бизнес платит по-чёрному

Зарплату «в конвертах» себе позволяет выплачивать малый и средний бизнес в сфере торговли и строительства

Более 3 млрд рублей по страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование задолжали работодатели Иркутской области. Об этом сообщила заместитель управляющего Отделением ПФР по Иркутской области Альбина Казанкова на круглом столе «Хороший работодатель без пенсии не оставит!». Заместитель руководителя Управления ФНС России по Иркутской области Ирина Лизанец отметила, что преимущественно средний и малый бизнес позволяет себе выплачивать заработную плату в конвертах. В большей степени это касается сферы оптовой и розничной торговли, строительства. Об этом сообщили в пресс-службе ОПФР по региону.

В работе круглого стола также приняла участие заместитель председателя правительства Иркутской области Валентина Вобликова.

«К сожалению, мы видим, что общество в той или иной степени мирится с существованием таких явлений как «серые зарплаты», «нелегальная занятость», «уход от налогов». Отчасти такое положение вещей сложилось в непростые 90-е и двухтысячные годы, когда начали складываться рыночные отношения. Необходима длительная и комплексная работа для выстраивания правильного взаимодействия между государством, работодателем и работником», - сказала зампред правительства.

Сумма задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование работодателей региона растет. Это прямое следствие общего положения дел в экономике и недобросовестного отношения работодателей к своим обязанностям по уплате страховых взносов.

Председатель Иркутского регионального отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Эдуард Яроцкий высказал мнение о том, что уход в тень это прямое следствие слишком высокой налоговой нагрузки на малый и средний бизнес. Проблему нужно решать системно, на государственном уровне, а воспитание сознательности граждан и работодателей – лишь часть масштабного процесса, считает он.

Напомним, что в Иркутской области выявлено около 14 тысяч предприятий, выплачивающих заработную плату ниже средней по отрасли или МРОТ. Эта проблема обсуждалась на круглом столе «А что для вас самое важное при выборе места работы?», прошедшем в Отделении ПФР по региону в прошлом месяце.

По материалам электронных СМИ

В ПАРЛАМЕНТЕ ПРИАНГАРЬЯ

Не умеем начислять и тратить

5 ноября 2013 года на заседании комиссии по контрольной деятельности ЗС ИО, депутаты рассмотрели результаты проверок использования в 2012 году бюджетных средств, выделенных Усть-Кутскому и Нижнеилимскому районам. Контрольные мероприятия были проведены аудитором Контрольно-счетной палаты области

Аудитор КСП Иркутской области Лариса Мулярова рассказала о результатах проверки использования целевых межбюджетных трансфертов, предоставленных Нижнеилимскому району в 2012 году. В прошлом году району было выделено в общей сложности более 730 млн рублей. По словам аудитора, при проверке отдельных межбюджет-

ных трансфертов был выявлен ряд нарушений. Например, средства программы «Повышение эффективности бюджетных расходов Иркутской области на 2011 – 2015 годы» (в 2012 году – более 28 млн рублей, в 2013 году – более 4 млн рублей) использованы с нарушением принципа эффективности расходов, определенного Бюд-

жетным кодексом РФ. Администрация Нижнеилимского района лишь в ходе проверки приняла меры к поставке подрядчиком недопоставленного ранее оборудования в школу поселка Хребтовая. Много нарушений связано с начислением зарплаты педагогам. Заместитель мэра района по жилищной политике, энергетике, транспорту и связи Виктор Цвейгарт заверил, что работа по устранению нарушений уже ведется.

По словам Геннадия Нестерова, главы муниципальных образований не должны допускать подобных нарушений, которые могут привести к уголовной ответственности, и внимательнее отслеживать новшества областного и федерального законодательства.

Пресс-служба ЗС ИО

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Уровень преступности в Прибайкалье снизился в полтора раза. Однако рапортовать о достижениях еще рано

По количеству особо тяжких преступлений регион в тройке российских лидеров.

Накануне профессионального праздника итоги работы полиции на встрече с журналистами подвел начальник Главного управления МВД по Иркутской области Андрей Калищук. 27 тысяч полицейских приняли участие в охране общественно-политических и массовых мероприятий. К этой работе нареканий нет. Сводный отряд сотрудников продолжает нести службу на Северном Кавказе. В ближайшее время Иркутский район станет побратимом Кизлярского района Дагестана. В этом году полицейские области расследовали и уже передали в суд 21 тысячу уголовных дел. И это лучший показатель в Сибирском федеральном округе.

«Вести-Иркутск»

В Приангарье 54 педагога получили социальные выплаты в рамках подпрограммы «Ипотечное кредитование молодых учителей Иркутской области на 2012-2015 годы»

В Приангарье 54 педагога получили социальные выплаты в рамках подпрограммы «Ипотечное кредитование молодых учителей Иркутской области на 2012-2015 годы». Об этом сообщил министр строительства и дорожного хозяйства Иркутской области Михаил Литвин. Министр пояснил, что с июля 2013 года за получением ипотеки обратились 56 молодых учителей, из них уже 54 получили

социальные и компенсационные выплаты на общую сумму 15 млн. руб., что позволило приобрести более 2,5 тыс кв.м. жилья. Министр пояснил, что молодыми педагогами приобретено 28 квартир в Иркутске, 4 квартиры в Иркутском районе, 7 квартир в Ангарске, по 3 квартиры в Братске и Тулуне, по 2 квартиры Усолье-Сибирском и Усть-Куте, по одной в Зиме, в Саянске, в Нижнеудинске, по одной Казачинско-Ленском и Тайшетском районах.

Напомним, что подпрограммой «Ипотечное кредитование молодых учителей Иркутской области на 2012-2015 годы» предусмотрено предоставление социальной выплаты на оплату первоначального взноса в размере не превышающем 20% от размера ипотечного кредита. По итогам проведенного конкурса в 2013 году участие в подпрограмме принимают банк ИТБ, Мособлбанк и Сбербанк России.

В 2013 году на реализацию мероприятий подпрограммы направлено 130 млн. рублей, в том числе из областного бюджета 67,3 млн. Из федеральной казны уже поступили на эти цели 34,3 млн. рублей из 63,5 млн. рублей. Всего в этом году социальные выплаты в рамках действия подпрограммы «Ипотечное кредитование молодых учителей Иркутской области на 2012-2015 годы» смогут получить 385 молодых учителей Иркутской области.

Как сообщила заместитель министра образования Иркутской области Елена Осипова, в ближайшее время в школы региона будут разосланы памятки для молодых педагогов, разъясняющие условия получения социальной выплаты, кроме того, руководителям образовательных организаций поручено провести информационную работу с молодыми учителями.

Пресс служба Губернатора и Правительства ИО

ЭНЕРГЕТИКА

Лариса Карабанова: «Нам важен каждый наш абонент»

Специалисты Иркутскэнергосбыта не раз отмечали, что пенсионеры – самая, пожалуй, обязательная категория их потребителей. Не жалея сил и времени, в любую погоду, пожилые люди идут в офис компании, чтобы оплатить по счетам за потребленные коммунальные услуги – такая добросовестность вызывает уважение и признание со стороны поставщиков коммунальных услуг. Однако эти же потребители, как правило, одновременно являются и самыми уязвимыми – не всем доступны, к примеру, способы оплаты через интернет, или консультация специалиста на сайте компании. Как все же упростить решение возникающих вопросов, не подвергая риску здоровье и экономию время?

Точные показания – верные расчеты

Итак, для того, чтобы начисляемые суммы за электроэнергию в квитанциях были верными, необходимо ежемесячно передавать показания счетчика. «Чтобы счет-извещение было доставлено до потребителя в первых числах, сформировано оно должно быть ранее, - объясняет необходимость этого начальник Нижнеилимского отделения Иркутской энергосбытовой компании Лариса Карабанова. - В том случае, если вы передаете показания прибора учета до 26-го числа текущего месяца, в извещение будут включены именно эти цифры, соответственно и начисленная сумма за электроэнергию будет точной». В случае, если показания приборов учета не переданы в энергосбытовую компанию, счет-извещение формируется на основании усредненных данных, и начисленная сумма, как правило, некорректна.

Для того, чтобы передать показания вовсе не нужно идти в офис. «Есть простой и удобный способ – продолжает Лариса Анатольевна. – В конце месяца позвоните по бесплатному номеру 8-800-100-9777 в информационный центр Иркутскэнергосбыта, и назовите ваши показания оператору. Можно позвонить и в справочную службу Нижнеилимского отделения, ее номер в г. Железногорске 2-64

-55, жители многоквартирных домов города передают показания в МУП «ИРЦ» по телефону 30007. Одно простое действие избавит вас от переживаний по поводу неверно начисленных сумм, и вам останется только оплатить полученную в начале месяца квитанцию.

Варианты оплаты есть

Оплаты жителями города производятся в кассы МУП «ИРЦ», жителями района - в отделениях Сбербанка, ВСТКБ, а также на почте.

Есть и еще способ, который может избавить вас от необходимости ежемесячно оплачивать за электроэнергию. Дело в том, что законодательством РФ не запрещено производить авансовые платежи за любую из коммунальных услуг, в том числе электроэнергию. Более того, Иркутскэнергосбыт сейчас популяризирует услугу по авансовым платежам, так как эта форма оплаты удобна многих потребителям. «Оплатить вы можете любую желаемую сумму, - поясняет Лариса Карабанова. - Показания при этом следует указывать в квитанции реальные. В этом случае на лицевом счете образуется предоплата, она будет списываться постепенно и в точном соответствии с данными счетчика, которые вы так же будете ежемесячно передавать по телефону. Многим абонентам эта возможность уже пришлась по



Операторы контакт-центра готовы ответить на все ваши вопросы в отношении энергоснабжения 24 часа в сутки

душе – реально экономит и время и силы».

Есть необходимость – звоните

И все же, если возникла ситуация, в которой необходимо разобраться – не торопитесь откладывать дела и идти в офис Иркутскэнергосбыта. Наберите все тот же номер информационно-справочного центра. Опытные сотрудники ответят на любой ваш вопрос, касающийся энергопотребления, дадут необходимую информацию, проконсультируют. Напомним, что центр работает круглосуточно. К примеру, вы не согласны с суммой, которая указана в счете-извещении. Позвоните по номеру 8-800-100-9777 (звонок с любого телефона по всей области бесплатный), дождитесь ответа оператора. При разговоре с вами, у него будет открыта ком-

пьютерная программа, где на вашей страничке будут отражены все операции по вашему личному счету: показания, оплаты и так далее. Все необходимые расчеты оператор произведет тут же, объяснит все суммы или выявит возникшую ошибку. Соглашались, очень удобно. «Нам важен каждый наш абонент, - подчеркивает Лариса Анатольевна, - поэтому Иркутскэнергосбыт ищет и реализует все новые способы обслуживания клиентов, учитывая не только технический прогресс, но и разные возможности потребителей. Напомним также, что вся информация по заочному обслуживанию есть в каждом нашем офисе».

Номера телефонов для передачи показаний в Железногорске 2-64-55, в Рудногорске 5-10-99, в Новой Игирме 6-20-14.

Марина Зеленцова
Фото из архива
Иркутскэнергосбыта

Уважаемые жители города!

В целях сохранения жизни и здоровья соблюдайте правила безопасного поведения на льду. Прежде чем выйти на лед, убедитесь в его прочности, но никогда не проверяйте прочность льда ударом ноги. В случае появления признаков непрочности льда (треск, вода на поверхности) немедленно вернитесь на берег. Не катайтесь на льдинах, обходите проруби, полыньи. Помните - осенний лед безопасен для одного человека при толщине не менее 10 см.

Родители, не оставляйте детей без присмотра! Будьте внимательны к окружающим!

Если вы стали свидетелем происшествия, немедленно сообщите об этом по телефону службы спасения 112 (звонок бесплатный) или 01.

Ведущий специалист ГОИЧС
Н.Н. Алферьева

«ОРХИДЕЯ» ПРЕДЛАГАЕТ

**В Торговой Сети «Орхидея»
РАСПРОДАЖА!!!
Бытовая техника
к НОВОМУ ГОДУ
по НОВЫМ ЦЕНАМ:**



№ п/п	Наименование товара	Цена
1.	Телевизор Fusion LED -32L	8900,00 руб.
2.	Телевизор Fusion LED -24L	6500,00 руб.
3.	Мясорубка Polaris + чайник	3050,00 руб.
4.	Микроволновая печь Supra MWS-1816MW	1900,00 руб.
5.	Пылесос Optima VC-1800CY/A циклон	1600,00 руб.
6.	Мультиварка Optima	1300,00 руб.
7.	Чайник Supra	400,00 руб.
8.	Чайник-термос Optima, 2,8л.	700,00 руб.

И многое, многое другое

магазин № 26, тел. 3-00-04, магазин «Шанс», тел. 3-00-05, кинотеатр «Илим», тел. 3-71-11

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ

Новации – в жизнь

**С 2014 года НДС
придется сдавать
через интернет**

Главному бухгалтеру проектно-конструкторской компании Екатерине Сергеевне 27 лет. У нее есть страничка в «Одноклассниках» и «ВКонтакте», она проводит много времени в интернете, но вот отчетность по старинке сдает на бумаге. Благо налоговая рядом. Да и, честно говоря, деньги на систему электронной отчетности директор выделять не спешит. Но, говорят, что с 2014 года сдавать НДС можно будет только в электронном виде. Что же делать?

Что меняется. Действительно, Федеральный закон от 28.06.2013 №134-ФЗ обязывает налогоплательщиков с 2014 года сдавать декларацию по НДС исключительно в электронном виде через оператора электронного документооборота. Федеральный закон вносит соответствующие изменения в пункт 5 статьи 174 НК РФ «Порядок и сроки уплаты налога в бюджет».

Кого затронут нововведения. Речь идет о плательщиках НДС (компаниях, применяющих общую систему налогообложения), которые до сих пор не были обязаны отчитываться через интернет и еще не перешли на элек-

тронную отчетность по собственной инициативе.

В эту группу точно не попадут компании со среднесписочной численностью сотрудников свыше 100 человек: Налоговый кодекс и прежде предписывал им сдавать налоговую отчетность в электронном виде. Не коснутся изменения и компании, у которых более 50 сотрудников: согласно Федеральному закону №212-ФЗ они уже сдают отчетность в электронном виде. Не коснутся изменения и компании, из которых более 50 сотрудников: согласно Федеральному закону №212-ФЗ они уже сдают отчетность в электронном виде. Не коснутся изменения и компании, из которых более 50 сотрудников: согласно Федеральному закону №212-ФЗ они уже сдают отчетность в электронном виде. Не коснутся изменения и компании, из которых более 50 сотрудников: согласно Федеральному закону №212-ФЗ они уже сдают отчетность в электронном виде.

Бюджетное решение для плательщиков НДС. Для тех компаний, которые еще не отчитываются через интернет, но должны будут это делать в соответствии с новым законом, уже создан специальный сервис otchet.ru. Это специальная площадка, с которой бухгалтеры могут отправлять нало-

говую и бухгалтерскую отчетность (за исключением формы 2-НДФЛ), подготовленную в любой доступной системе. Например, компании, ограниченные в средствах, могут сформировать отчет в программе «Налогоплательщик ЮЛ», которую можно скачать на сайте ФНС.

Как сдавать отчетность через сервис otchet.ru. Все предельно просто. Вы заранее готовите налоговую декларацию или бухгалтерскую отчетность в любой программе. Заходите в сервис otchet.ru, загружаете файл и отправляете его в налоговую. Когда декларация будет доставлена в налоговую и проверена, ее статус в сервисе изменится. В течении одного-двух дней вам нужно будет повторно зайти в сервис и убедиться, что налоговая приняла ваш отчет. Если отчет не принят, вам придет протокол с указанием ошибок, которые надо исправить.

Как начать пользоваться сервисом. Можно оставить заявку на подключение сервиса по телефону сервисного центра «Контур Братск» 8(3953)41-06-60, 289-223, 299-979. Так же можно оставить заявку на сайте www.kontur.bz

Сервисный центр так же проводит консультации по вопросу электронной отчетности.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

**К коммунальным
должникам в Приангарье
будут применять
«ароматерапию»**

Нерадивых жильцов будут лишать важной системы жизнеобеспечения - канализации.

Ни разводных ключей, ни троса для чистки: в чемодане сложная электроника. Многометровый кабель с видеокамерой на конце спускается по канализационному стоку дома. Весь

сложный путь виден на мониторе. Несколько минут, и вот он - момент наказания: в нужном месте установлена прочная заглушка.

Эта мера воздействия на должников суровая, но действенная. Если без воды и света еще можно как-то прожить, то без канализации жизнь превратится в ад.

Возникает эффект постепенного засора, то есть всё хуже и хуже начинает работать система водоотведения в квартире.

По информации электронных СМИ

**Управление
транспортным
средством в
нетрезвом состоянии
- тема более чем
актуальная. О ней
много говорят и
пишут, нередко пьяная
езда стоит жизни, и та
социальная реклама
с фотографиями
на баннерах и
видеозаписи ДТП,
которые показывают
на телевидении, к
большому сожалению,
пишутся не на
киностудиях, а на
наших с вами дорогах**

Важно помнить, что пьяный за рулем – это уже преступник! Он осознанно идет на нарушение закона, надеясь на то, что его не поймают, на простое слово русского слово «авось». Но ведь именно пьянство за рулем является причиной горя, которое приходит и оставляет неизгладимый след на судьбах людей. И самое главное – от нетрезвого водителя больше всего страдают ни в чем не повинные граждане.

Управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения является одним из тяжких нарушений Правил дорожного движения, представляющих повышенную общественную опасность.

Под влиянием спиртного нарушаются важнейшие функции водителя. Установлено, что после принятия даже малых доз алкоголя водители начинают пренебрегать требованиями ПДД, их реакция замедляется, они позже замечают опасность и не могут вовремя на неё среагировать, у них теряется самоконтроль. С нарастанием концентрации алкоголя в крови происходит ослабление ориентировки и возможна потеря сознания.

Законодательство Российской Федерации не предусматривает, какого либо снисхождения к человеку, управляющему автомобилем в состоянии опьянения и подвергающему не только себя, но и в первую очередь других людей реальной опасности. Совершение правонарушения в состоянии алкогольного опьянения признается отягчающим ответствен-

Пьяный за рулём - преступник!

ность обстоятельством. Поэтому, прежде чем, употребив спиртное, сесть за руль, необходимо думать не о том, как бы избежать встречи с сотрудником ДПС, а о возможных, более тяжких последствиях, связанных с управлением транспортным средством в состоянии опьянения. Самонадеянность в данном случае может иметь роковые последствия как для лица, управляющего транспортным средством, так и для иных участников дорожного движения.

В соответствии с Федеральным законом №196-ФЗ от 23.07.2013г., который вступил в законную силу с 01 сентября 2013г., управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения будет караться теперь не только лишением водительских прав на срок от полутора до двух лет, но и наложением административного штрафа в размере 30000 рублей с лишением права управления транспортным средством на срок от полутора до двух лет.

Такое же наказание будет накладываться, если влечет делец автомобиля вступил за руль пьяного водителя.

Повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения или предоставление автомобиля пьяному водителю будет караться штрафом в 50 тыс. рублей с лишением права управления транспортным средством на три года.

Федеральным законом был внесен п. 3 ст. 12.8 КоАП, в соответствии с которым, управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенными права управления транспортным средством – влечет административный арест на срок от 10 до 15 суток или наложение административного штрафа на лиц, в отношении которых в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях не может применяться административный арест, в размере 30000 рублей.

ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

Не утихают споры о допустимой норме минимально допустимого содержания алкоголя, этим же Федеральным законом с 01 сентября 2013г. состоянием опьянения будет считаться наличие абсолютного этилового спирта в концентрации, превышающей возможную суммарную погрешность измерений, а именно 0,16 и более миллиграмм на литр выдыхаемого воздуха. Но это не значит, что можно выпить бокал вина или бутылочку пива. Наличие данных промиллей в законодательстве связано затем, чтобы убедить трезвого водителя от наказания, если он перед поездкой выпил квас, кефир, принял разрешенный медицинский препарат, или тех, у которых «от природы» повышен уровень так называемого эндогенного алкоголя в организме.

Важно помнить, что за отказ от медицинского освидетельствования полагается штраф с лишением прав управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет. Поэтому лучше от него не отказываться.

Вы можете отказаться от «подуть в трубочку», так как это не является медицинским освидетельствованием. При отказе прохождения проверки на месте, Вас отправят в специальное медицинское учреждение, от управления автомобилем Вас отстранят, и инспектор ГИБДД должен сам отвезти на проверку в ближайший стационарный пункт или в медицинское учреждение.

Если Вы твердо уверены в том, что трезвы, смело проходите освидетельствование на месте. Для этого инспекторы, как правило, используют алкотестеры - приборы для измерения уровня алкоголя в крови. Но, во время проверки должны присутствовать двое понятых.

Если инспектор по результатам проверки утверждает, что количество алкоголя в выдыхаемом воздухе превышает допустимую норму, но при этом Вы точно знаете, что не употребляли спиртное, то укажите в протоколе, что с результатами не согласны и направляйтесь на медицинское освидетельствование. Хочется порекомендовать всем водителям нашего района.

1. Не садитесь за руль, когда выпьете.
2. Ведите аудиозапись при общении с сотрудниками ДПС, сейчас эта функция доступна в любом мобильном телефоне.
3. Не отказывайтесь от подписи в протоколе, это ни к чему не приведет, просто пишите «не согласен».
4. Перепишите для себя все сведения о понятых, их мобильные телефоны и адреса.
5. Третье: копируйте протоколы.
6. Уважайте сотрудников ДПС, будьте настойчивы, но не хамами, чтобы потом не было стыдно за свое поведение.
7. Если есть возможность, позвоните грамотному юристу.

Введение ужесточения законодательства преследует цель – повысить дисциплинированность водителей. Вместе с тем, каждому необходимо учитывать и моральную сторону проблемы. Прежде чем выпить спиртное и сесть за руль, необходимо соизмерить свои возможности с возможными последствиями и задуматься о том, а стоит ли вообще такое удовольствие от нескольких граммов выпитого алкоголя того времени, потраченного на последующие судебные разбирательства, потери репутации, работы, необоснованных материальных затрат и осуждения окружающих, а также непонимания членов семьи, надеявшихся на Вашу благоразумность.

Председатель Нижнеилимского районного суда, О.А.Ермоленко

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Братск травят выбросами

**Многочисленные нарушения
природоохранного
законодательства выявлены
в деятельности Русала в
Братске**

Братская межрайонная природоохранная прокуратура выявила 134 нарушения природоохранного законодательства в деятельности ОАО «Русал Братск», которое выбрасывает в атмосферу 76% загрязняющих веществ, в том числе, фтористый водород, фтор, бензопирен, от общего количества выбросов, осуществляемых предприятиями в городе.

Как сообщили в пресс-службе прокуратуры Иркутской области, по результатам проверки управляющему директору ОАО «Русал Братск», генеральному директору ОАО «Русский

алюминий» внесены представления, в которых поставлены вопросы о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц, в том числе, руководства компании.

«Поводом для проведения проверки стали результаты исследования фонового состава атмосферного воздуха в Братске, которые показали, что содержание фтористого водорода, фтора и бензопирена в городе в сравнении с другими территориями области превышено до 36 раз, – подчеркнули в пресс-службе. – В ходе проверки ОАО «Русал Братск» установлены факты нарушения технологии очистки газов электролизного производства, осуществления производственной деятельности без работы газоочистного оборудования по причине его неработоспособного состояния, несоблюде-

ния утвержденных сроков проведения текущих, планово-предупредительных ремонтов газоочистного оборудования».

В пресс-службе отметили, что одной из причин допущенных нарушений стал ненадлежащий производственный контроль на предприятии за работой газоочистного оборудования. Персоналом, обслуживающим газоочистные установки, обеспечивающим его технически исправное состояние и эффективную эксплуатацию, оперативные меры к устранению и проведению необходимых ремонтных работ своевременно не принимаются, что влечет нарушение технологии газоочистки, выбросы загрязняющих веществ в атмосферу в концентрированном виде.

ИА «Сибинформ»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

«Детско-Юношеская Спортивная Школа» основана в 1978 года, является одним из ведущих учреждений дополнительного образования детей Иркутской области

Первым директором был Крюмин Борис Натанович. С 1991 года приказом Департамента образования на должность исполняющего обязанности директора ДЮСШ была назначена Соколова Валентина Владимировна, и по сей день возглавляет его. За эти годы многое пережила спортивная школа, но, не смотря на это продолжает в полной мере решать задачи детско-юношеского спорта, создавать все условия для физического, нравственного развития и спортивного совершенствования юных железнодорожников.

Из стен школы вышла не одна сотня профессионалов в своем деле, многие из них связали свою жизнь со спортом, физическим воспитанием, образованием. Соколова Валентина, Жмурова Олеся, Иванова Вера, Марфутина Анастасия, Демьяненко Олег, Котенко Ольга, Чернова Татьяна, Потапейко Оксана, Степанова Елена, Степанова Светлана, Преловский Андрей, Кучер Наталья, Заусаева Юлия,

этот список можно продолжать бесконечно, думаю, что многие имена вам знакомы не понаслышке, кому то удостоилось чести обучаться у этих замечательных людей.

Ежегодно в сентябре «Детско-Юношеская Спортивная Школа» приглашает детей для занятий в группах на отделениях. Зачисление производится по результатам проведенного тестирования. В ДЮСШ на сегодня укомплектовано 60 групп, в которых обучаются 842 спортсмена. Количество обучающихся в спортивной школе с каждым годом растет, что, безусловно, радует.

В учреждении культивируется 10 видов спорта. Педагогический процесс осуществляют 24 тренера-преподавателя, из них 10 тренеров имеют высшую квалификационную категорию, 5 первую категорию. За высокое профессиональное мастерство двум тренерам-преподавателям присвоено звание «Отличник ФК и С», шесть тренеров награждены грамотами

Нам - 35!

Министерства образования РФ. Многие в коллективе отмечены Благодарностями и Почетными грамотами Министерства образования и спорта Иркутской области.

Хочется отметить людей, без которых педагогический процесс был бы не возможен - Тренера! Группы оздоровительной аэробики ведет Чернова Татьяна. Отделение баскетбола возглавляет Султанова Эльвира. Отделение бокса: Ступин Александр, Сафонов Александр, Паутов Александр, Шабаев Харис. Отделение волейбола: Матвеев Алексей, Микуняев Аркадий, Шацкий Виктор. Лыжные гонки: Салтанов Василий, Демьяненко Олег, Козьма Владимир. Отделение плавания: Данилова Елена, Королев Максим. Рукопашный бой: Винокурова Татьяна, Щуклин Дмитрий, Емельянов Юрий. Отделение самбо: Дроганов Дмитрий, Пестряков Олег, Эмчигешев Александр. Спортивный туризм Волобуева Ольга, Козлов Петр. От-

деление футбола: Морозов Александр, Чумаков Анатолий. Благодаря слаженной работе, профессиональным качествам, умениям, навыкам тренеров-преподавателей спорт в Нижнеилимском районе находится на столь высоком уровне!

За 35 лет укрепилась материальная база, которая является одной из самых лучших баз в области в системе образования. Специализированные залы для занятий боксом, самбо, рукопашным боем, спортивной аэробики, игровых видов спорта. Есть тренажерные залы. Для учеников школы работает восстановительный центр с сауной и бассейном, комнатой отдыха и массажем. Так же имеется небольшая гостиница для временного проживания иногородних спортсменов. Школа имеет отдельно стоящее здание, расположенное по адресу Янгеля 2, первый этаж здания расположен по адресу 1-38, и здание бывшего центра допризывной подготовки по адресу 7-16. Кроме того учебно-тренировочный процесс организуется в спортивных залах общеобразовательных школ города и района, и на спортивных базах МАУ «Оздоровительный комплекс».

Так же помимо тренеров, большую работу выполняют учебно-вспомогательный персонал. Антонова А.Я., Аликина А.О., Блынская Ф.А., Казанцев А.М., Копылова Н.В., Король А.С., Морнова Т.И., Маслакова А.В., Поясок И.Ф., Романова Г.Ф., Рогачева Т.Д., Степанова Е.В., Толстоулакова Н.Г., Ушакова Г.В., Хливицкая Н.А. Огромное большое Вам спасибо.

Живи и процветай школа!

Олеся Жмурова,
зам. директора ДЮСШ
по СМР



Руководители и тренеры ДЮСШ на встрече с представителями Администрации Нижнеилимского района

ОФИЦИАЛЬНО

УТВЕРЖДАЮ:
Глава муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение»
Ю.И.Шестера

ПОЛОЖЕНИЕ

РЕШЕНИЕ

О проведении городского конкурса «Лучшая новогодняя игрушка», посвященного празднованию Нового 2014 года

1. Цели и задачи:

Основными целями являются: активизация работы кружков, детских клубов по месту жительства, организация совместной работы семей по изготовлению игрушек, выявление детских талантов среди учащихся. Лучшие игрушки будут украшать городскую Новогоднюю елку. Остальные новогодние игрушки-участницы конкурса украсят школьные ёлки.

2. Сроки и порядок проведения:

Городской конкурс «Лучшая новогодняя игрушка» проводится с 15 ноября по 19 декабря 2013 года. Игрушки принимаются в Центральной библиотеке (адрес: квартал 8 д. 23 часы приема: с 11.00 до 18.00).

Последний день приема новогодних игрушек - 19 декабря.

С 19 декабря по 20 декабря – оформление выставки.

Каждая игрушка должна иметь крепление в виде петли, табличку с фамилией, именем и возрастом автора. Размер игрушки не менее 20 x 40 см, из любого материала. Игрушки, не имеющие крепления, и не соответствующие размеру, который указан в данном положении, на конкурс не принимаются.

20 декабря в 15.00 в Центральной библиотеке адрес: квартал 8 дом 23 – награждение победителей.

3. Участники:

В конкурсе могут принять участие все желающие жители города Железногорск-Илимский.

4. Руководство:

Общее руководство конкурса осуществляет отдел по молодежной политике, спорту и культурно-массовому досугу.

Состав жюри:

Председатель жюри конкурса Благодетелева О.В. – методист по работе с детьми МКЦК «НЦМБ имени А.Н. Радищева».

Члены жюри: Паутова С.В. - заведующая ЦДБ им Ю. Черных., Турлякова П.П. - заместитель отделения изобразительного искусства МОУ ДОД ЦДШИ, Юмашев П.Г. – начальник отдела МПСИКМД администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение, Назарова О.Н. - ведущий специалист отдела МПС и КМД администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».

5. Подведение итогов, награждение:

Жюри до 21 декабря подводит итоги конкурса по номинациям:

«ЛИЧНОЕ»

1. игрушки, автор с 7 до 10 лет
2. игрушки, автор с 10 до 14 лет

«ГРУППОВОЕ»

1. семейная
2. группы из д/клубов
3. школьные творческие объединения
4. детские дошкольные учреждения

Победители и призёры конкурса награждаются грамотами, памятными и сладкими призами. Участники, занявшие с 4 по 10 место, награждаются грамотами и сладкими призами. Учреждён специальный приз: «Самая оригинальная новогодняя игрушка».

6. Финансирование:

Расходы по проведению конкурса - из средств бюджета МО «Железногорск-Илимское городское поселение».

Контакты: тел. 3-28-15.

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Под колесами железнодорожного транспорта получают тяжелые травмы десятки детей и подростков, немало людей гибнет

Во время каникул дети, оставшиеся без присмотра взрослых, могут «играть» рядом с железной дорогой, создавая опасные ситуации для движения транспорта и своей жизни. Основная причина детского травматизма кроется в безнадзорном времяпрепровождении детей на железной дороге, где они придумывают себе игры. Например, зацепиться за вагон поезда, чтобы прокатиться. Такие забавы зачастую заканчиваются трагически. Так 28 октября 2013 года на станции Лена в вечернее время двое малолетних детей в возрасте 10-ти и 5-ти лет подошли к вагонам грузового поезда и когда он уже начал медленно двигаться дети «зацепились» за подножки вагонов и в таком положении проехали около 9 километров. Наверное, на счастье, детей их случайно увидели люди и сообщили дежурной по железнодорожному переезду, которая в свою очередь, сообщила дежурной по станции Лена. В итоге, машинист остановил грузовой поезд и дети смогли слезть. Страшно представить, что бы могло произойти, если бы детей не увидели ответственные граждане! Помните, что не все

Чтобы не было беды

случаи заканчиваются благополучно!

На железной дороге дети также могут быть травмированы контактными проводами, когда залезают на вагоны покататься. Их травмирует током контактной сети напряжением более 27 тысяч вольт. Кроме того, дети не знают, что травмироваться током можно, даже не прикасаясь к проводам. При приближении к токоведущим частям контактной сети и воздушных линий электропередач на расстоянии менее 1,5 м может возникнуть электрическая дуга.

Перечисленные причины травматизма должны послужить предупреждением, как для детей, так и для взрослых: родителей, педагогов, работников транспорта, от которых во многом зависит безопасность несовершеннолетних, проживающих вблизи железной дороги, либо оказавшихся на ней по стечению обстоятельств. Предупредить детей об опасности – задача взрослых.

Помните, переходить и переезжать железнодорожные пути нужно только в специально отведенных для этого местах. Для безопасного пересечения существуют специально оборудованные пешеходные переходы, тоннели, мосты, железнодорожные переезды, путепроводы. Если Вам приходится пересекать неохраняе-

мый переезд, внимательно следите за сигналами, подаваемыми техническими средствами, убедитесь, что не видите приближающегося поезда. Категорически запрещается проходить по железнодорожному переезду при запрещающем сигнале светофора переездной сигнализации независимо от положения и наличия шлагбаума. Мы хотим обратиться именно к детям: беспокойтесь о себе, будьте внимательны и бдительны, помните, что железная дорога – не место для игр. Не катайтесь по платформе на велосипеде, скейтборде или роликах – ЭТО ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ! Приближаясь к железной дороге, снимите наушники, в них можно не услышать сигналов приближающегося поезда! Никогда не переходите железнодорожные пути в местах стрелочных переводов. Поскользнувшись можно застрять в тисках стрелки, которая перемещается непосредственно перед идущим поездом. Опасайтесь края платформы, не стойте на линии, обозначающей опасность! Оступившись, вы можете упасть на рельсы под приближающийся поезд. Берегите себя!

Подразделение по делам несовершеннолетних линейного пункта полиции на станции Коршуниха-Ангарская

АКТИВНАЯ ПОЗИЦИЯ

Из жизни «Белой трости»

В 2000 году в Нижнеилимском районе была создана общественная организация инвалидов по зрению «Белая Трость»

Инициатором ее создания стала Галина Петровна Тимофеева, работавшая до этого воспитателем в детском саду. Именно она сумела объединить вокруг себя не только плоховидящих людей из Железногорска, но и из поселков района. Несмотря на проблемы со здоровьем члены общества живут интересной и насыщенной жизнью, принимают участие в различных мероприятиях не только районного, но и областного, и даже всероссийского масштаба.

Очень часто члены общества собираются вместе, чтобы отметить общероссийские и местные праздники и торжества, дни рождения и другие события в жизни. Всегда при организации таких мероприятий, им охотно идут навстречу работники дома культуры «Горняк» Светлана Канаева, Г.А.

Олер и ее «Родные напевы», и многие другие.

В обществе постоянно идет творческая работа – издаются книги по истории илимского края, сборники стихов, выпускаются наборы открыток, посвященных городу и т. д. Немало внимания уделяется и здоровью членов общества. Многие его члены отдохнули и поправили свое здоровье в санаториях страны.

Без помощи добрых и отзывчивых людей, обществу вряд ли удалось бы существовать и плодотворно работать. Огромную благодарность от имени общества заслужили многие предприниматели нашего города и района. Всем им простое человеческое спасибо.

А вот что говорят о своей жизни и судьбе сами члены общества: «Глаза должны быть не только на лице, но и в душе и сердце. Твердость духа нас объединила. Для людей, любящих жизнь, любящих близких и людей, главное – это воспринимать мир во всей его полноте и многообразии».

Члены общества «Белая трость»